



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

AUDITORIA. La Comisión de Auditoría Médica del ISSS explicó ayer, que no sanciona, sino sólo detecta las fallas para corregirlas en beneficio de todos los pacientes. De iz-

quierda a derecha los doctores Juan José Fernández, Armando Rafael Martínez, Carlos Hasbún, Mario Reni Rolán e Ing. Salvador Eduardo Camposvalle.

Gutiérrez pide deponer armas para buscar paz

“El objetivo principal, de aquí para allá, será lograr la paz que tanto anhela y necesita el pueblo salvadoreño”, dijo ayer el coronel Jaime Abdul Gutiérrez a representantes de medios informativos nacionales y extranjeros.

“La extrema izquierda habla de preparativos para una ofensiva general —dijo Gutiérrez—, pero nosotros estamos pensando en que esos esfuerzos deberían hacerse por la paz interna de la Patria... Sin embargo —recalcó el gobernante—, la Fuerza Armada está lista, y no pensando en quedarse a la defensiva. Reiteramos los anhelos de vivir en paz, para bien del sufrido pueblo salvadoreño. Hemos invitado a todos los grupos extremistas, a entrar al diálogo, e insistimos hoy, porque es nuestro deber hacerlo, para bien de todos los salvadore-

ños, porque no queremos más derramamientos de sangre de hermanos contra hermanos”, expresó el coronel Jaime Abdul Gutiérrez, vicepresidente de la República y Comandante General de la Fuerza Armada.

“Pido a Dios, que ilumine a quienes están pensando en más violencia, que pongan fin a esas pretensiones, porque la ciudadanía salvadoreña está harta de sufrimientos, de incertidumbre, y lo que quiere es paz y trabajo”, dijo el coronel Gutiérrez.

Se refirió también a la unidad de mando, y expresó que de hoy en adelante, ya no habrá dualidades, porque están definidas las funciones de quienes manejan los destinos del país.

—Pasa a la página 44



INCREMENTO. Numerosas personas hacen fila a la entrada del Banco Central de Reserva para efectuar sus correspondientes cobros, notándose un significativo incremento en vísperas de las festividades de Navidad y Año Nuevo.

Promoverán turismo hacia El Boquerón

Promover el turismo nacional hacia el “Boquerón” del Volcán de San Salvador y regalar juguetes a los niños pobres en esta Navidad, se propone por medio de una rifa la Alcaldía Municipal de Santa Tecla, se informó ayer.

Dijo que ambas actividades están siendo organi-

zadas por una Directiva Pro-Turismo en combinación con el Alcalde Municipal de dicha ciudad, Sr. Joaquín Rodezno Milán. “La idea, agregó, es impulsar el turismo hacia ese centro, para que las bellezas naturales del país sean conocidas por una cantidad mayor de salva-

—Pasa a la página 44

De San Miguel

Niño muere quemado y 3 hombres asesinados

(San Miguel). Un niño murió víctima de quemaduras graves, y su cadáver reconocido por las autoridades judiciales de esta ciudad, al igual que tres hombres muertos a balazos por sujetos desconocidos el fin de semana último.

De acuerdo con el informe, 30 vehículos robados en el fin de semana

Un total de treinta vehículos fueron robados, la mayor parte de ellos a mano armada, durante el fin de semana, informó la Policía Nacional.

De acuerdo con la información, al Sr. Martín Miltonio Martínez Orellana, le robaron el P-31393; a Salvador Ochoa Landaverde, el P-16866; a José Rafael Salatiel Pineda, el P-63450; a José Fabio Padilla García, el P-93892; a Julio Abel Morán Quiñónez, el P-70289; a Fulvio Andolio Estefani, el P-121068; a Blanca Lidia de Hernández, el C-71508; a Roberto Primo Campos, el P-73798; a José

—Pasa a la página 40

me proporcionado el niño Jaime Geovani Rivera Gutiérrez, de 5 años, fue trasladado con graves quemaduras desde el cantón Concepción Corozal, al Hospital General de esta ciudad, el domingo último donde murió posteriormente. El menor fue envuelto por las llamas, al tomar fuego el mosquetero que estaba sobre su cama, donde dormía.

Asimismo, fueron reco-



MUERTO. Sr. Salvador Ernesto Santamaría, muerto por desconocidos cuando le quitaron su auto, en el Blvd. del Ejército, antenoche.

Pasajero armado evita asalto subversivo a bus

Un pasajero que se encontraba armado, impidió ayer que un grupo como de quince subversivos, asaltara un bus que de Suchitoto se conducía hacia San Martín, informó una fuente militar.

El hecho ocurrió como a las 11:00 a.m. cuando el bus placas B-73252 de la empresa Brasilia, propiedad de la Sra. Teresofra Orellana, que viajaba

con rumbo a San Martín, fue interceptado por un grupo de aproximadamente quince extremistas, que portando armas de distinto calibre le hicieron alto primero y después lo atravesaron a la altura del desvío “El Morro” del cantón El Molino. Fue entonces que dicho pasajero, posiblemente miembro de la Fuerza Armada, les

—Pasa a la página 44

De Santa Ana

4 cadáveres reconocen autoridades judiciales

(Santa Ana). Cuatro muertos fueron reconocidos por las autoridades judiciales, el domingo último y ayer lunes en la mañana, entre los que se encontraban una niña de 4 años, quien pereció víctima de golpes sufridos en accidente de tránsito.

La niña Blanca Azucena Salguero Sandoval, pre-

sentaba golpes en diferentes partes del cuerpo, según el reconocimiento del juez de Tránsito, efectuado en el Hospital San Juan de Dios. Fue arrollada ayer lunes, sobre la 7a. Calle Poniente y 9a. Avenida Sur. Después del reconocimiento legal, su cadáver fue entregado a

—Pasa a la página 21



DONATIVO. Un nuevo envío fue realizado ayer hacia San Vicente por parte de las Damas Voluntarias de la Cruz Roja Salvadoreña, consistente en ropa, mantas y frazadas, a fin de ayudar a numerosas personas desplazadas en ese departamento. La donación se hizo mediante la ayuda otorgada por entidades altruistas.

Empresario es muerto cuando le roban auto

De dos balazos en la cabeza que le fueron inferidos antenoche en un asalto, en el Boulevard del Ejército, por varios desconocidos que intentaron quitarle por la fuerza su vehículo, falleció en el ISSS el contador Salvador Ernesto Santamaría, miembro directivo de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS) y vicepresidente de la Alianza Productiva.

Según informes proporcionados por familiares del fallecido, éste transitaba cerca de las siete de la

noche por el citado boulevard, conduciendo su automóvil, cuando a la altura de la empresa panificadora Lido le salieron al paso varios sujetos armados, quienes le hicieron varios disparos para obligarle a detenerse.

Cuando el señor Santamaría detuvo su automóvil, se le acercaron y en forma violenta le exigieron que les entregara su vehículo, que lo necesitaban “para un trabajo”. Cuando el señor Santamaría se negó a entregarles las llaves, e hiciera

—Pasa a la página 40

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 44)